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Tabăra de tineri Tradiție și Noutate din 
Mitropolia Ardealului a ajuns la final: Impresiile 
participanților
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Mitropolia Ardealului a organizat Tabăra de tineri „Tradiție și Noutate”, în perioada 
10-17 iulie. Ediția de anul acesta s-a desfășurat la Mănăstirea Brâncoveanu de la 
Sâmbăta de Sus.

Programul taberei a inclus jocuri de lucru în echipă, ateliere de comunicare, de 
sculptură și de tir cu arcul, precum și sesiuni de lucru pe diferite teme, printre care: 
„Contribuția Bisericii pentru îngrijirea și sprijinirea bolnavilor”, și „Țara bunicilor”, 
despre istoria recentă și rezistența anticomunistă din Țara Făgărașului.

Proiectul a reunit 23 de participanți, la care s-au adaugat alți 10 voluntari.

Impresiile participanților, pozitive în totalitate, au făcut referire atât la modul de 
organizare al taberei, cât și activitățile incluse în program.

„A fost o experiență deosebită. Timpul a zburat și mi-ar fi plăcut să mai rămân 
câteva zile în această atmosferă primitoare. Mă bucur că există astfel de tabere și 
sper ca mai mulți tineri ortodocși să se alăture”, a transmis unul dintre participanți.

Un alt tânăr participant a apreciat organizarea și condițiile de desfășurare a 
taberei: „Organizarea a fost perfectă, condițiile excelente, voluntarii minunați, iar 
împreună am devenit o familie care va rămâne mereu unită prin credință, 
rugăciune și amintirile de neuitat”.

„O experiență revelatoare”
„Această tabără a fost o experiență revelatoare, care m-a schimbat în bine. Nu mai 
sunt aceeași persoană care eram când am plecat de acasă. Am învățat enorm de 
multe lucruri. Tot ce am trăit în aceste zile voi păstra în sufletul meu pentru 
totdeauna. Inima mea este plină de recunoștință”, a afirmat un alt participant.



„Mă întorc acasă fericit, cu prieteni noi, cu amintiri plăcute și cu forțe proaspete”, a 
transmis un alt participant.

Taberele Tradiție și Noutate se desfășoară în fiecare centru mitropolitan din țară 
începând cu anul 2016, când Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a decis 
organizarea acestora pentru a răspunde nevoilor de pastorație ale tinerilor.
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